

# МАСТЕР КЛАСС «КАРТИНЫ ИЗ ПЕСКА»

Во время ограничительных мероприятий и самоизоляции, когда нам пришлось так отделиться друг от друга, на самом деле можно сохранять связи и найти ответы на многие, мучающие родителей маленьких детей вопросы. Как приучить дошкольников к изобразительному искусству в условиях самоизоляции? Как не упуская момент, воспитать эстетически развитого человека из маленького ребенка? Каким образом ввести его в мир культуры и искусства? Безусловно, эту проблему можно решить с помощью достаточно простого совместного творчества.

Но сегодня у нас особенная тема:  
«ИСКУССТВО ПОБЕДЫ»

Художественное наследие советского времени включает огромное количество произведений, посвященных Великой Отечественной войне. Опыт войны с исключительной силой переживался миллионами граждан нашей страны и переживается до сих пор, обжигая сердца людей воспоминаниями, наполненных трагедией и триумфом. Вопреки высказываю «когда грохочут пушки, музы молчат» голос искусства не умолкал с началом Великой Отечественной войны. И свидетели этому - великие произведения изобразительного искусства:



Константин Юон

«Парад на Красной  
Площади в Москве  
7 ноября 1941 года»

Проведение парада воодушевило москвичей. Каждый из них старался сделать все, что от него зависит, чтобы помочь Родине в эти суровые дни. Не стал исключением и художник Константин Юон. Он решил написать картину, посвященную параду, чтобы зафиксировать в памяти поколений этот момент.



А.А. Дайнеки «Оборона Севастополя», 1942г.

На картине запечатлен скорбный и величественный подвиг советских бойцов, отдавших свою жизнь при обороне Севастополя в 1942 году.



## А.И. Лактионов «Письмо с фронта»

Сюжет достаточно прост. В небольшом городке у широко распахнутой двери старого деревянного дома собралась семья фронтовика. Долгожданную весточку с фронта принес раненый боец.



Михаил Хмелько.

«Триумф  
победившей  
Родины», 1949 г.

«Триумф победившей Родины» составляет знаменитый Парад Победы 24 июня 1945 года, в котором приняло участие около 35 тысяч человек. Кульминацией стало низвержение вражеских знамен к ногам военачальников, полководцев-победителей. Одним из важных военных трофеев стало древко штандарта 1-й танковой дивизии СС «Адольф Гитлер».

И сегодня в память о Великой Победе, можно посвятить картины и сделать их вместе с детьми, приобщая их тем самым и к истории нашей страны, и изобразительному искусству.

Итак - картины из песка



Для того, чтобы сделать картину из песка, нам нужен цветной песок, который мы сделаем сами. Для этого нам понадобятся: манка, стаканы, краски, ложка, вода, спирт.



Берем стаканчик, добавляем в него 1 ложку воды, спирта и краски (именно в такой последовательности). Тщательно перемешиваем. Затем всыпаем 3-4 ложки манной крупы (смесь должна получиться густой) ещё раз хорошенько размешиваем.





Высыпаем полученный «песок» на лист бумаги. Руками распределяем по всей поверхности и оставляем сохнуть на два часа





После того как манка высохла, перекладываем ее в посуду и избавляемся от нежелательных комочков с помощью деревянной толкушки, либо с помощью сита

Далее берем заготовленный шаблон с рисунком, клей ПВА, кисть и начинаем закрашивать поочередно внутренние элементы картинке



По необходимости клей распределяем кистью и засыпаем цветным песком (манкой) нужные части



Такие замечательные картины  
могут получиться и у вас!



**ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ!**